
Dragi drugošolci! 

Najverjetneje se šola na daljavo za vas bliža koncu. Če je temu tako, izkoristite ta teden za 
igro. Seveda poleg tega, da opravite vse obveznosti za šolo. V bolj hladnih in deževnih dneh 
se igrajte z vašimi najljubšimi igračami, v toplejših pa si privoščite igro na prostem, 
kolesarjenje, vožnjo s skirojem, rolanje, skrivalnice, ristanc, tek, sprehod s starši itd. 

Če si pa kdo zaželi kakšnih ustvarjalnih dejavnosti, pa pošiljam nekaj idej za ustvarjanje. 
Trava je že visoka, v njej pa srečate različne živalice: 

 

 

 

 

 

 

 

Če imajo vaši starši kaj časa, jih lahko poprosite za pomoč, in spečete kakšne slastne piškote 
ali kakšno drugo, še bolj enostavno dobroto. Prilagam nekaj svojih fotografij o 
najenostavnejših sladicah, ki jih včasih naredim jaz: 

 

 

 

 

 

 
To je pudingova sladica iz kuhanega              Sadni frape, narejen iz zmiksanih 
pudinga, zmletih piškotov,                              (pretlačenih) borovnic in banan ter dodanim 
okrašena s sladko smetano.                             mlekom. Še bolj zdrav je, če ne dodate smetane. 
 
 
Otroci imajo po navadi zelo radi mafine, še posebej okrašene. Na spletu imate na voljo 
ogromno različnih receptov, okrasite pa jih tudi lahko na različne načine. Tako jih okrasim 
jaz: 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sedaj sem vam dala nekaj sladkih idej. Vsi vemo, da so zelo dobre, zelo zdrave pa ravno ne, 
zato si jih privoščimo le občasno. Vsak dan pa moramo jesti sadje in zelenjavo.  

 

 

 

                                                           Ta fotografija sicer ni moja, z jo pa želim sporočiti, 
                                                           da se tudi iz sadja da pripraviti kaj okusnega,  
                                                           ustvarjalnega in zdravega. 
 
Če se boste lotili pripravljanja kakšne sladice, to vsekakor lahko storite le s pomočjo svojih 
staršev. 

 

Čeprav šola na daljavo poteka že dva meseca, je zelo hitro minila. Morda se drug teden 
vidimo. Do takrat pa opravite vse, kar je potrebno za šolo, in se lepo imejte. 

Lepo vas pozdravljam, 

                                      učiteljica Petra 


